Тест по теме: «Решение неравенств графическим методом».
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Класс      
Фамилия      
Имя      
1. Графиком квадратичной функции является

                 FORMCHECKBOX 
 прямая

                 FORMCHECKBOX 
 гипербола

                 FORMCHECKBOX 
 парабола.

                 FORMCHECKBOX 
 окружность

2. Графиком функции у=ах2 +вх +с является парабола, ветви которой направлены вниз, если 

                 FORMCHECKBOX 
 а = 0

                 FORMCHECKBOX 
 а > 0
                 FORMCHECKBOX 
 а < 0

                 FORMCHECKBOX 
 а < 1

3. Если Д<0, то квадратное уравнение 

                  FORMCHECKBOX 
 не имеет корней

                  FORMCHECKBOX 
 два корня

                  FORMCHECKBOX 
 всё множество решений

                  FORMCHECKBOX 
 один корень

4. Если при решении неравенства второй степени ах2 +вх +с>0 получаем, что Д<0 и а>0, то

            FORMCHECKBOX 
 решений нет

            FORMCHECKBOX 
 всё множество действительных чисел

            FORMCHECKBOX 
 промежуток

            FORMCHECKBOX 
 одно число – корень уравнения

5. Если при решении неравенства второй степени ах2 +вх +с≥0 получаем, что Д=0 и а<0, то

            FORMCHECKBOX 
  решений нет

            FORMCHECKBOX 
 всё множество действительных чисел

            FORMCHECKBOX 
 промежуток

            FORMCHECKBOX 
 одно число – корень уравнения

6.  Если при решении неравенства второй степени ах2 +вх +с<0 получаем, что Д<0 и а>0, то

            FORMCHECKBOX 
  решений нет

            FORMCHECKBOX 
 всё множество действительных чисел

            FORMCHECKBOX 
 промежуток

            FORMCHECKBOX 
 одно число – корень уравнения

7. Если квадратный трёхчлен не имеет корней, то график  соответствующей функции расположен

            FORMCHECKBOX 
 выше оси ОХ

            FORMCHECKBOX 
 ниже оси ОХ

            FORMCHECKBOX 
 пересекает ось ОХ

8. Если при решении неравенства второй степени ах2 +вх +с<0 (>0), решая уравнение ах2 +вх +с=0 мы получаем, что Д<0, значит ли это, что неравенство не имеет решения?   

            FORMCHECKBOX 
 да

            FORMCHECKBOX 
 нет

.

9.   Если при решении неравенства второй степени ах2 +вх +с>0 получаем, что Д>0 и а>0, то имеет вид:

            FORMCHECKBOX 
 (х1, х2)

            FORMCHECKBOX 
 (∞;х1)۷(х2; ∞)

            FORMCHECKBOX 
 нет решений

            FORMCHECKBOX 
 R.

10. Я понял данную тему на оценку 
             FORMCHECKBOX 
 5

             FORMCHECKBOX 
 4

             FORMCHECKBOX 
 3

             FORMCHECKBOX 
 2

конец.            

